

市委常委会召开重走总书记视察路、对照党章党规找差距专题会议

对照检视扫除政治“灰尘”提高政治免疫力 担当实干奋力答好“镇江很有前途”时代答卷

惠建林主持并讲话

京江晚报讯 根据市委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排,7日下午,市委常委会召开重走总书记视察路、对照党章党规找差距专题会议。市委书记惠建林主持会议并讲话,强调对照党章党规找差距,是自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的重要举措,要在经常性的对照检视中扫除政治“灰尘”,在补短板、强弱项中提高杀菌排毒的政治免疫力,在担当实干中奋力答好“镇江很有前途”的时代答卷。

省委第二巡回指导组副组长邱海军及成员出席会议。

市委常委,市政协主席、市人大常委会常务副主任集体来到丹徒区世业镇,先后踏访了世业卫生院、四季春农业园和永茂圩村民洪家勇家,对习近平总书记视察镇江五年来,全市推进“五个迈上新台阶”,奋力建设“强富美高”新镇江进行一次现场“回头看”,通过深入查摆问题不足,深刻剖析思想根源,不断提升政治境界、思想境界、事业境界。

会前,大家通过理论学习、调查研究、讲党课等方式,深入

学习党章、学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》等有关党规,认真撰写了个人检视发言材料。会上,惠建林首先作个人对照检查,随后市委常委,市政协主席、市人大常委会常务副主任逐一发言对照检查。大家认真对照党章党规、对照“18个是否”、对照习近平总书记视察江苏、镇江时的重要论述精神,把自己摆进去、把思想摆进去、把工作摆进去,开门见山、不遮不掩,逐条讲清存在的问题,做到了落细落小落具体、见人见事见思想;相互提醒诚恳实在,点穴准、有辣味、见真章,体现了刀刃向内、较真碰硬的勇气和担当,经受了一次透彻的思想检视和严格的党内政治生活锻炼。

会议指出,党章党规集中体现了党的性质宗旨、党的理论和路线方针政策、党的重要主张,彰显着党的初心和使命。要把深学细照党章党规作为终身必修课,在学深悟透、遵章守规、制度创新上狠下功夫,全面强化党章党规意识,自觉把党章党规的各项规定落实到具体实践和各

项事业中。要在查摆差距检视问题中掌握工作主动权,更加深入对照新思想、人民期盼、信念担当检视查摆,将“一人一重点、领办解难题”作为推动主题教育往实里走、心里走的有力抓手,通过一件件难题的有效化解,让人民群众实实在在感受到主题教育带来的新变化。

会议强调,要用真抓实干的行动解决突出问题,以动真碰硬的魄力抓好整改落实,以自我革命的勇气推进从严治党,以攻坚克难的斗志战胜风险挑战,以真抓实干的成效取信于民。要抢抓长三角一体化、长江经济带建设等国家重大发展战略,推进产业强市,坚决打好“三大攻坚战”,推动城乡内涵发展,办好民生实事,强化民生保障、优化社会治理,不断提高人民群众的获得感幸福感安全感。让习近平总书记重要批示批示精神在镇江大地落地生根、开花结果,用高质量发展的优秀“答卷”践行谆谆嘱托,用担当作为的实际行动做到“两个维护”,在新思想的指引下牢记初心使命、争创更大业绩。(记者 胡建伟)

惠建林在2019浙江民营企业投资联合会镇江考察交流会上强调

共享机遇 共创未来 加快推动双方合作 取得实实在在的成果

京江晚报讯 7日下午,市政府举办2019浙江民营企业投资联合会镇江考察交流会。市委书记、市人大常委会主任惠建林出席会议并讲话,强调各地各部门要珍惜此次浙江民营企业投资联合会的企业家们来镇江考察的难得机遇,主动对接、及时跟进,加快推动双方合作取得实实在在的成果。

交流会上,惠建林代表市委、市政府向企业家们的到来表示欢迎,对联合会、各位企业家长期以来给予镇江的关心和支持表示感谢。他说,作为长三角地区重要的工贸城市,镇江自古就有尊商重商的传统,历史上就因商贾云集、贸易发达闻名全国。近年来,镇江坚定不移推进产业强市,聚力发展先进制造业,培育形成了高端装备制造、新材料两大千亿级产业,新能源、航空航天、生物技术与新医药等战略性新兴产业加快集聚,展现了巨大的发展潜力。

惠建林指出,镇江与浙商的合作基础很好、未来可期,广大浙商在实现自身做大做强的同时,也为镇江经济社会发展作出了积极贡献。当前,镇江正处于高质量发展的重要窗口期,“一带一路”、长江经济带、长三角一体化等国家战略交汇叠加,具备交通区位优势、产业配套齐全、科教资源丰富、商务成本较低、生态环境良好等综

合优势,是长三角地区非常有潜力的投资高地。

惠建林强调,市委、市政府将继续秉承“亲商、安商、富商”的理念,努力让企业花最短的时间、跑最少的路、享受最好的服务,让企业家在镇江投资放心、创业安心、发展顺心。各地各部门要倍加珍惜难得机遇,主动对接、及时跟进,加快推动双方合作取得实实在在的成果。衷心期盼各位企业家以此此次恳谈会为契机,与我市各板块进行更为广泛、深入的交流合作,给镇江带来更多的先进理念、优质项目,共享机遇、共创未来。

民进中央经济委员会副主任、浙江民营企业投资联合会会长周德文代表企业家们对我市的热情接待表示感谢,他说,经过两天的参观考察,镇江的区位优势、历史人文、生态特色、产业发展和良好的营商环境给大家留下了非常深刻的印象,大家看好镇江的发展潜力,将会进一步加强对镇江的考察了解,谋求长期合作关系,积极寻找合作项目,争取早日取得丰硕成果。

交流会上,市市场监督管理局负责人介绍活动背景和有关情况;企业家代表进行了交流发言。

市委常委、市委秘书长郭建主持会议。

(记者 孙晨飞)



金山文化旅游节 送来音乐大餐

11月6日、7日晚,镇江市第十三届金山文化旅游节——“歌之声”田焯独唱音乐会暨歌曲赏析、“音乐鉴赏盛典”李文文爵士六重奏两场音乐盛会在市少年宫剧场举行,为市民送上了音乐大餐。

王呈 谈玥 张梅
摄影报道

我市组团赴京招才引智

京江晚报讯 为深入推进“万名高校毕业生留镇行动”,招引更多优秀人才来镇就业创业,近日,我市组团参加由省委组织部、省人社厅联合举办的2019年江苏北京高校毕业生·高层次人才·创投资本·创新项目“四对接”活动,向北京人才发出盛情邀请。

为提高引才的针对性和靶向性,我市紧贴经济和产业发展需求,围绕两大支柱产业和三大新兴产业,上下联动对643家企事业单位开展人才需求征集,共征集到“双高”人才需求8203个。我市根据北京地区高校专业特点,突出“高精尖”导向,精心筛选了专职教师、医生、材料、机械等457个优质人才需求参加

对接。在北大、清华两场专场招聘会上,江苏大学、江苏科技大学、江大附属医院等13家重点企业事业单位参会。江大校领导赴招聘会现场揽才,当场与一名博士签约。北汽(镇江)等单位也吸引了多名博士投递简历,并达成初步意向。统计显示,两场招聘会我市参会单位共接收简历365份,100余人达成初步就业意向,其中接收北大、清华两校毕业生简历40余份,10余人达成初步就业意向。

我市面向北京高校和科研院所发放1000余份人才政策宣传手册,吸引了山东、安徽、河南等地的毕业生踊跃应聘。“我们

一上午收到7份简历,都有意向,下一步将邀请他们到镇江实地感受这座城市,到北汽感受企业文化氛围,进一步加深彼此了解。”北汽(镇江)招聘负责人表示,增强人才对城市和企业的深入认识,建立互相关联感是引才的关键。

据了解,接下来,市组织、人社部门将根据“四对接”活动要求,进一步做好意向人才的动态跟踪和后续对接工作,以期通过优质的公共服务、完善的人才政策、无忧的就业环境,吸引更多人才来镇、留镇,为产业强市战略提供坚实的人才和智力支撑。

市委副书记、组织部部长李健参加活动。(王丛丛 沈春来)

我市举办“洛克汉普顿日”活动

京江晚报讯 镇江市与澳大利亚洛克汉普顿市缔结友好城市关系一周年,昨晚,副市长陈可可会见洛克汉普顿市政府代表团一行。

根据两市去年商定决议,我市于11月7日举办“洛克汉普顿日”活动。11月6日,洛克汉普顿市政府代表团和市民代表团共计68人来镇参加活动。

陈可可代表镇江市人民政府对各位嘉宾的到来表示诚挚的欢迎。他说,两市正在积极探索合作渠道,期待明年双方能够举办经贸推介活动,把合作拓展到更多经贸领域。双方在文化产业、医疗、教育、科技、旅游等领域正在推进重点项目

内容,相关部门将进一步深化交流对接,加快推进,确保合作取得更好的成效。

洛克汉普顿市贸易和投资委员会主席托尼·库伦代表代表团成员对镇江市的招待表示感谢。他说自己连续三年到镇江访问,两地的合作取得了很大的进展。教育、文化和旅游是双方下一步合作的重点,希望两市未来有更多人文旅游方面的交流。

据了解,洛克汉普顿市政府代表团在镇期间,考察市第一人民医院、镇江高专,与市商务局进行座谈。洛克汉普顿市代表团参观醋文化博物馆、赛珍珠纪念馆,参加金山文化旅游节活动等。(马彦如)